## 國小高年級組佳作─東興國小許○尹

湛藍的天空飄著一片羽毛,載著幸福飛得又高又遠,天空把自己分享給鳥兒,太陽把溫暖分享給大地。有人問:「分享是什麼?為什麼要分享?」分享是快樂,一種能帶給人們精神上的充實和快樂。比爾·蓋茲曾說:「每天清晨當我醒來,我便思索著如何與他人分享我的快樂,因為那會是我的快樂。」有了分享,春天少不了鮮花的綻放;夏天少不了雨後的彩虹;秋天少不了金色的喜悦;冬天少不了溫暖的陽光。

沈芯菱從小跟著父母到處擺地攤,雖然生活困苦,但是卻不影響 她樂觀的態度;雖然下著傾盆大雨,但是卻澆不熄她的熱情。她的成 績優異、心地善良,看著因為貧窮無法補習的同學,心裡也感到難過, 她有時候會在網路上找教材,忽然冒出了一個想法:她把所有的教材 收集起來建立了一個網站—安安教學網站。當時她才十三歲,就利用 自己電腦的專長,幫助許多家境貧困的學生,把知識、資源分享給所 有人。

陳樹菊奶奶小時候家裡貧困籌不出醫藥費,導致母親難產去世, 她靠著賣菜存下了很多錢,就捐出一千五百萬成立「生產暨急難慰助 基金」,成為了弱勢產婦堅強的後盾,當這些產婦身處黑暗時,陳樹 菊奶就像一位勇士,打破黑暗,讓光照進來,這一束光不僅救了 許多人的生命,以後還會繼續指引他們前行,讓這份溫暖一直持續下 去

培根曾說過:「如果把快樂告訴一個朋友,你就得到兩種快樂, 而如果你把憂愁向一個朋友傾訴,你將被分掉一半憂愁。」從沈芯菱 到陳樹菊的故事我們看到了一種心願、一種關懷、一種無私奉獻的精神,更是一份責任。分享,使彼此的心更貼近,能為社會添上一抹亮 色。生命因分享而激情,因分享而多采多姿。